## 锁龙牌

江苏锁龙消防科技股份有限公司(原兴化锁龙消防药剂有限公司)创建于1967年,是国内提供"设计、制造、试验、检测、销售、服务"全过程服务的消防药剂(即灭火剂)专业制造商。

"锁龙"牌是泡沫灭火剂产品中被客户熟知的品牌,公司是国家高新技术企业、国家火炬计划项目承担单位、全国消防标准化技术委员会——灭火剂分技术委员会(三分委)副主任委员单位(参与制订多项灭火剂国家标准)、江苏省泡沫消防药剂工程技术研究中心、江苏省院士工作站、研究生工作站等。

公司专业生产各类高效环保的泡沫灭火剂及水系灭火剂产品,产品均为环保型绿色产品,不含PFOS,PFOA,可在自然环境中得到降解,获得"中国环境标志产品认证证书"。

生产的四十六种高效环保泡沫灭火剂及高效水系灭火剂已通过应急管理部消防产品合格评定中心消防产品认证、中国船级社CCS认证和国际海事组织IMO/MSC型式认可,企业已通过ISO9001:2015质量管理体系、ISO14001:2015环境管理体系、ISO45001:2018职业健康安全管理体系、ISO50001:2018能源管理体系、GB/T29490-2013知识产权管理体系等认证

生产的高效环保泡沫灭火剂产品取得欧盟MED、欧盟EN认证、国际民航组织ICAO认证、美国UL认证、意大利船级社RINA、韩国船级社KR型式认可等多项国际认证证书。

公司已于2015年9月上市。(证券代码:833571)

公司拥有满足GB、ISO、IMO、EN、UL等多项国内外标准测试要求的30

00m <sup>3</sup> 大型室内火灾试验中心及专业的检测实验室。可为客户提供各类灭火剂检测业务。

公司常年生产低倍数、中倍数、高倍数;常温型、超耐寒型;常规粘度型、超低粘度型;淡水型、海水型等满足不同领域客户需要的各类环保高效浓缩泡沫灭火剂及环保高效水系灭火剂上百个品种。还可为客户研发、生产满足客户特定需求的灭火剂。锁龙消防是中国消防灭火剂行业研发、制造能力强、生产品种全、产品质量等级高、服务保障优的灭火剂生产企业。

产品远销到阿联酋、叙利亚、伊拉克、新加坡、日本、韩国、马来西亚、印度尼西亚、文莱、台湾、墨西哥、保加利亚、美国、意大利、尼日利亚等亚洲、欧洲、美洲和非洲等地的四十多个国家和地区。

本文链接: https://dqcm.net/wenan/slp-850159.html